Legyen a fényforrasnak a siktiikort6l mért keresett tavolsaga = cm. Ekkor a siktiikorrdl a fénysugarak agy ver6dnek
vissza, mintha a gémbtiikortsl (9 + ) cm tévolsagra levé A’ pontbol indulnanak ki (1. az dbrat).

A gombtiikortsl (9 + ) cm tavolsagra levs targy k cm képtavolsagara igaz a kovetkezs Osszefiiggeés:
1/k+1/(9+x) =1/4.
Olyan x-et keresiink, amelyre k = 9 — x. Tehat z-re a kovetkezs egyenletet nyerjiik:
1/9—2)+1/9+2z)=1/4.
Innen rendezve
2 =9, =43

Ha azt akarjuk, hogy a fénysugarak ténylegesen visszaverédjenek a siktiikron, akkor az egyenletmegoldas = 3, azaz
a fényforrast a siktiikort6l 3 cm-re kell elhelyezni.
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Megjegyzés. Ugyanarra az eredményre jutunk, ha a fénysugarak elGszor a gobmbtiikorrsl ver6dnek vissza. Ekkor az
x = —3 eredmény a kovetkezd modon értelmezhets. A gombtiikortsl 9 cm + 3 cm = 12 cm-re levs fényforrasbol (A’
pont) kiindulé fénysugarak a gombtiikor utan a siktiikorrél igy verddnek vissza, hogy a siktiikor masik oldalara valod
meghosszabbitasuk A’-n megy &t.



